



Nacionalni parkovi
CRNE GORE

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ ЗА НАЦИОНАЛНЕ ПАРКОВЕ
ЦРНЕ ГОРЕ с.а.п.о.
Број 01-1198
Датум, 02.06.2020.

UPRAVNI ODBOR

Na osnovu člana 19 Statuta Javnog preduzeća za nacionalne parkove Crne Gore, Upravni odbor ovog preduzeća, na sjednici održanoj dana 27.05.2020. godine, donio je

ODLUKU o zahtjevu za pomoć NVU „NATURE LOVERS“

Učesnici petog jubilarnog festivala Kajak Festivala Tara u Crnoj Gori, koji će se održati u periodu 20.-21. septembar 2020. godine, oslobađaju se plaćanja naknada propisanih Odlukom o visini i načinu obračuna i plaćanja naknada za korišćenje dobara nacionalnih parkova ("Sl. list CG", br. 52/2019).

Odbija se zahtjev NVU „NATURE LOVERS“ u dijelu koji se odnosi na finansijsku podršku za organizovanje transfera učesnika manifestacije.

Obavezuje se NVU „NATURE LOVERS“ da direktoru JPNPCG dostavi informaciju o tačnom broju učesnika festivala.

Odluka stupa na snagu danom usvajanja.

Образложење

NVU „NATURE LOVERS“ obratila se Javnom preduzeću sa zahtjevom za oslobađanje plaćanja naknada za učesnike petog jubilarnog festivala Kajak Festivala Tara u Crnoj Gori, koji će se održati u periodu 20.-21. septembar 2020. godine. Ovim zahtjevom su takođe tražili finansijsku podršku za organizovanje transfera učesnika manifestacije.

Obzirom da je planirano da učesnici održe Eko Spust u kojem će čistiti korito rijeke Tare, a kako bi se podržale ove aktivnosti, učesnici festivala su oslobođeni plaćanja naknada propisanih od strane Javnog preduzeća.

Usled novonastale situacije sa širenjem zarazne bolesti COVID-19, Javno preduzeće koje većinu svojih prihoda ostvaruje od plaćanja naknada za ulazak u nacionalne parkove, nalazi se u veoma nepovoljnoj finansijskoj situaciji. Takođe je zaključcima Vlade Crne Gore broj 07-2130 od 19.03.2020. godine „naloženo potrošačkim jedinicama Budžeta države da sve aktivnosti koje nijesu mandatornog karaktera, odlože za naredni period“, saglasno čemu je predmetni zahtjev odbijen u dijelu koji se odnosi na finansijsku podršku za organizovanje transfera učesnika manifestacije.

PREDSJEDNICA UPRAVNOG ODBORA

Azra Vuković



www.nparkovi.me